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665. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 

z dnia 22 października 1926 r • 
• W sprawie wykonania ustawy o monopolu za-

pałczanym. 

Na zasadzie art. 34 ustawy o monopolu zapał­
czanym z dnia 15 lipca 1925 r. (Dz. U. R. P. N!! 83, 
poz. 561) zarządza si~ co następuje: 

§ 1. Zapalniczki, znajdujące się w handlu 
w dniu 1 października 1925 r., zgłoszone do dodat­
kowego opodatkowania na zasadzie § § 40 - 44 
rozporządzenia Ministra Skarbu z dnia 25 września 
1925 r. (Dz. U. R. P.N!! 100, poz. 707), mogą być 
sprzedawane bez wybicia na nich znaczka podatko­
wego nie dłużej, jak do 31 grudnia 1926 r., 

Po upływie tego terminu zapalniczki znajdują­
ce się w obrocie handlowym, nieżaopatrzone znacz­
kiem podatkowym, uważane będą i9ko nieopodat­
kowane. 

Zapas zapalniczek nierozsprzedanych do końca 
grudnia 1926 r. winien być przesłany urzędowi pro­
bierczemu, celem wybicia znaczka podatkowego. Nil 
dowód za piat y przypadającego podatku od tych za­
palniczek ma sprzedawca załączyć pokwitowanie 
odnośnej kasy skarbowej. 

Od zapasu zapalniczek. od których podatek zoo 
sŁał już w swoim czasie wpłacony do kasy skarbo­
wej, urząd probierczy pobierze li tylko należność 
manipulacyjną, przewidzianą w § 30 wyżej wymie· 
nionego rozportądzenia. 

§ 2. Wzory znaczków podatkowych dla zapal­
niczek wyrobu krajowego oraz zagranicznego pocho­
dzenia podaje się w załączniku do nini'ejszego roz­
porządzenia. 

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
Z dniem ogłoszenia. Równocześnie traCi moc obo-

wiązującą przeols. zawarty w § 45 rozporządzenia 
Ministra Skarbu z dnia' 25 września 1925 r. (Dz. U. 
R. P. NI! 100 poz. 707). 

Minister Skarbu: a. Czecbowic. 

Załącznik do rozp. Mln. Skarbu ' 
z dnia 22 patdziernlka)926 r.-poz. 665. 

Znaczek podatkowy 

w dziesięciokrotnym wymiarze naturalnej wielkości. 

dla zapll·lni<:zek 
wyrobu krajowego 

dla zapalniczek 
zagranicznego po­

chodzenia 

Sprostowanie: 

Wart. 12 rozporządzenia Prezydenta Rzećzy· 
pospolitej z dnia 4 listopada 1926 r. o karach 
za rozpowszechnianie nieprawdziwych wiadomości, 
oraz o karach za zniewagę wład! i ich przedstawi­
cieli (Dz. U. R. P. N!! 110, poz. 640), w wierszu 9 
wydrukowano "właściciel drukarni". winno zaś być 
"właściciel lub dzierżawca drukarni". 
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